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Шановна пані Людмило! 
 

Міністерство у справах ветеранів України в межах компетенції розглянуло 

Ваші запити на інформацію, зокрема надіслані листами Міністерства соціальної 
політики України від 20.02.2024 № 70/0/98-24/314 та № 71/0/98-24/314, щодо 

правових підстав встановлення родині поліцейського, який загинув при 

виконанні службових обов’язків під час дії воєнного стану, статусу “сім’я 
загиблого” або “сім’я загиблого поліцейського” та щодо поширення на членів 
сім’ї поліцейського, який загинув при виконанні службових обов’язків на 
території ведення бойових дій, чинності Закону України “Про статус ветеранів 
війни, гарантії їх соціального захисту” (далі – Закон), і повідомляє. 

Статтею 19 Конституції України визначено, що органи державної влади та 
органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на 
підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 
законами України. 

Відповідно до Положення про Міністерство у справах ветеранів України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2018 № 1175 

(зі змінами), Мінветеранів забезпечує формування та реалізує державну 

політику у сфері соціального захисту ветеранів війни, осіб, які мають особливі 
заслуги перед Батьківщиною, постраждалих учасників Революції Гідності, 
членів сімей таких осіб і членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, 
членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України. 

Законодавство України не визначає статусу “сім’я загиблого”. 
Законом визначено категорії осіб, які належать, зокрема до членів сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України. 
Згідно з пунктом 5 частини першої статті 101 Закону до сімей загиблих 

(померлих) Захисників і Захисниць України належать, зокрема, сім’ї 
поліцейських, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 
України і брали безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення 
оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з 
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військовою агресією Російської Федерації проти України (далі – заходи) та 
загинули (пропали безвісти), померли внаслідок поранення, контузії, каліцтва або 

захворювання, одержаних під час безпосередньої участі у заходах. 

Порядком надання статусу члена сім’ї загиблого (померлого) Захисника чи 

Захисниці України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 

від 23.09.2015 № 740 (далі – Порядок № 740), визначено, що підставою для 
надання статусу вищезазначеній категорії осіб є: 

свідоцтво про смерть (копія) або повідомлення про загибель особи; 

довідка про безпосередню участь особи у заходах за формою згідно з 
додатком до Порядку № 740; 

постанова штатної військово-лікарської комісії відповідного військового 

формування. 
Підпунктом 1 пункту 9 розділу VIII Положення про діяльність медичної 

(військово-лікарської) комісії МВС, затвердженого наказом Міністерства 
внутрішніх справ України від 03.04.2017 № 285, зареєстрованого у Міністерстві 
юстиції України 18.04.2023 за № 559/30427 (зі змінами) (далі – Положення про 

М(ВЛ)К), визначено, що рішення медичної (військово-лікарської) комісії    
(далі – М(ВЛ)К) про причинний зв’язок захворювань, поранень (контузій, 
травм або каліцтв) поліцейських приймаються у формулюванні: “Поранення 
(контузія, травма або каліцтво), ТАК, отримане під час виконання службових 

обов’язків у період дії воєнного стану під час безпосередньої участі в бойових 

діях або забезпеченні здійснення заходів з національної безпеки і оборони, 
відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи безпосередньо в районах у 

період здійснення зазначених   заходів” – якщо поранення (контузія, травма або 

каліцтво) отримане в період дії воєнного стану під час безпосередньої участі в 
заходах, під час виконання службових обов’язків за зазначених обставин. 

Рішення М(ВЛ)К в такому формулюванні разом з іншими визначеними 

Порядком № 740 документами є підставою для надання родині загиблого 

поліцейського статусу члена сім’ї загиблого (померлого) Захисника України 

відповідно до пункту 5 частини першої статті 101 Закону. 

Згідно з Положенням про порядок видачі посвідчень і нагрудних знаків 
ветеранів війни, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.05.1994 № 302, “Посвідчення члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана 
війни” видаються структурними підрозділами з питань соціального захисту 

населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчих 

органів міських, районних у місті (у разі їх утворення) рад за місцем реєстрації 
громадянина. 

Якщо поранення (контузія, травма або каліцтво), що призвело до смерті 
поліцейського, отримане під час виконання службових обов’язків, пов’язаних із 
здійсненням повноважень та основних завдань поліції, М(ВЛ)К приймають 
постанову: “Поранення (контузія, травма або каліцтво), ТАК, пов’язане з 
виконанням службових обов’язків” (підпункт 3 пункту 9 розділу VIII 

Положення про М(ВЛ)К). 
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У випадку, якщо рішення М(ВЛ)К прийнято відповідно до підпункту 3 

пункту 9 розділу VIII Положення про М(ВЛ)К підстав для надання статусу 

члена сім’ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці немає. 
Водночас зазначаємо, що штатні М(ВЛ)К та Центральна медична 

(військово-лікарська) комісія Державної установи “Головний медичний центр 

Міністерства внутрішніх справ України” мають право переглядати власні 
рішення і рішення підзвітних М(ВЛ)К (за наявності підстав) (пункти 15, 16 

розділу ІІ Положення про М(ВЛ)К). 
Вирішення питань соціального захисту родин поліцейських, які загинули 

(померли) під час виконання службових обов’язків, належить до компетенції 
органів поліції. 

 

З повагою 
 
 

В. о. Міністра                                                  Олександр ПОРХУН 
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